
ACCETTAZIONE

E’ il suo primo ricovero presso questa RSA?  

13 risposte

Al momento dell’ingresso ha ricevuto tutte le informazioni  necessarie?   

13 risposte

ACCESSIBILITA'

RSA Fondazione Bellini C. e V.
14 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

SI
No

23,1%

76,9%

SI
10 (76,9%)

Copia

SI
No

100%

https://docs.google.com/forms/d/1e5TQiSx-AbErPbYDq-cS_O7y7Jlc-pDD58qTSGdRrow/edit#start=publishanalytics


Quanto è distante la sua casa dalla RSA

13 risposte

L’ orario di visita è adeguato alle mie esigenze

13 risposte

PERSONALE

Copia

Meno di 20 km
Tra 21-50 Km
Più di 50 Km

7,7%

92,3%

Copia

Si
No
Non so

100%



Direttore Sanitario: competenza

12 risposte

Direttore Sanitario: relazione

12 risposte

Medici: competenza

13 risposte

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 2 (
16,
7%)

2 (
16,
7%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

6 (
50%)

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (8,
3%)

1 (8,
3%)

1 (8,
3%)

2 (
16,
7%)

3 (
25%)

4 (
33,
3%)

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7,
7%)

3 (
23,
1%)

4 (
30,
8%)

1 (7,
7%)

4 (
30,
8%)



Medici: relazione

13 risposte

Infermieri: competenza

13 risposte

Infermieri: relazione

13 risposte

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7,
7%)

1 (7,
7%)

4 (
30,
8%)

2 (
15,
4%)

2 (
15,
4%)

3 (
23,
1%)

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (
23,
1%)

3 (
23,
1%) 2 (

15,
4%)

5 (
38,
5%)

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (
15,
4%)

3 (
23,
1%) 2 (

15,
4%)

6 (
46,
2%)



Operatori di Assistenza: competenza

13 risposte

Operatori di Assistenza: relazione

13 risposte

Fisioterapia: competenza

13 risposte

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

3 (
23,
1%) 2 (

15,
4%)

2 (
15,
4%)

5 (
38,
5%)

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

3 (
23,
1%) 2 (

15,
4%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

6 (
46,
2%)
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0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7,
7%)

1 (7,
7%)

2 (
15,
4%)

3 (
23,
1%)

2 (
15,
4%)

4 (
30,
8%)



Fisioterapia: relazione

13 risposte

Educatori: competenza

13 risposte

Educatori: relazione

13 risposte

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (
15,
4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7,
7%)

1 (7,
7%)

3 (
23,
1%)

2 (
15,
4%)

4 (
30,
8%)
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0
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4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

4 (
30,
8%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (
53,
8%)

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%) 1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%) 2 (
15,
4%)

2 (
15,
4%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

6 (
46,
2%)



Assistenza sociale: relazione

10 risposte

Uffici amministrativi: competenza

12 risposte

Uffici amministrativi: relazione

13 risposte

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (
30%)

2 (
20%)

1 (
10%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (
40%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)
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3%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%) 1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

2 (15,4%)2 (15,4%)2 (15,4%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

8 (
61,
5%)



TRATTAMENTI

Io e la mia famiglia siamo stati coinvolti in tutte le decisioni riguardanti il
mio trattamento e la nostra opinione è stata sempre presa in
considerazione

13 risposte

Mi sono sentito trattato con rispetto e in ogni momento è stata
considerata la mia privacy e la mia dignità

13 risposte

Copia

SI
No
Non so

7,7%

92,3%

Copia

Si
No
Non so

15,4%

84,6%



Sono soddisfatto della frequenza delle presenze del personale medico

13 risposte

Riesco a comunicare con il personale di assistenza quando mi serve

13 risposte

La mia religione e le mie convinzioni personali sono state sempre
rispettate

13 risposte

Copia

Si
No
Non so

7,7%

84,6%

Copia

Si
No
Non so

7,7%

92,3%

Copia

Si
No
Non so23,1%

76,9%



AMBIENTE E CONFORT

Ho trovato gli ambienti funzionali e confortevoli

13 risposte

Esprimi un voto da 1 a 10 il gradimento del seguente ambiente:

CAMERE

14 risposte

Copia

Si
No
Non so

7,7%

92,3%

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (
21,
4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (
42,
9%)

3 (
21,
4%) 1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)



Esprimi un voto da 1 a 10 il gradimento del seguente ambiente:

BAGNO

13 risposte

Esprimi un voto da 1 a 10 il gradimento del seguente ambiente:

SALONE

13 risposte

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%) 1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

7 (
53,
8%)

3 (
23,
1%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%) 2 (
15,
4%)

6 (
46,
2%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

3 (
23,
1%)



Esprimi un voto da 1 a 10 il gradimento del seguente ambiente:

CORRIDOI

13 risposte

Esprimi un voto da 1 a 10 il gradimento del seguente ambiente:

PALESTRA

12 risposte

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (
15,
4%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (
46,
2%)

3 (
23,
1%) 2 (

15,
4%)

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (8,
3%)

1 (8,
3%)

3 (
25%)

2 (
16,
7%)

2 (
16,
7%)

3 (
25%)



Esprimi un voto da 1 a 10 il gradimento del seguente ambiente:

AREE ALL'APERTO

13 risposte

TEMPI

I tempi della mia giornata sono stati rispettati (es.: riposo, terapie, pasti,
svago) 

13 risposte

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

5 (
38,
5%)

3 (
23,
1%) 2 (

15,
4%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%) 1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

Copia

Si
No
Non so23,1%

76,9%



Nei limiti del possibile, il personale ha sempre risposto alle mie richieste

13 risposte

Ritengo adeguato il tempo dedicato all’assistenza

13 risposte

SERVIZI

Copia

Si
No
Non so

7,7%

92,3%

Copia

Si
No
Non so

7,7%

84,6%



Il servizio di ristorazione è adeguato alle mie aspettative

12 risposte

I servizi di intrattenimento (TV, radio, film, animazione, ecc.) sono
adeguati alle mie aspettative

12 risposte

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

1 (8,
3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (8,
3%)

1 (8,
3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (
16,
7%)

1 (8,
3%)

3 (
25%)

1 (8,
3%)

2 (
16,
7%)
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (8,
3%)

2 (
16,
7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (
33,
3%)

2 (
16,
7%)

3 (
25%)



 I servizi accessori (lavanderia, parrucchiere, ecc.) sono adeguati alle
mie aspettative

13 risposte

Lasciando la RSA (in caso di dimissioni per rientro a domicilio)

Io e la mia famiglia siamo stati coinvolti anticipatamente riguardo al mio
rientro a casa

2 risposte

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7,
7%)

1 (7,
7%)

3 (
23,
1%)

1 (7,
7%)

4 (
30,
8%)

3 (
23,
1%)

Copia

SI
No
Non so

100%



Gli standard e gli impegni dichiarati sono stati rispettati

3 risposte

La relazione e le informazioni ricevute al momento della  dimissione
sono state adeguate

2 risposte

Copia

SI
No
Non so

100%

Copia

SI
No
Non so

50%

50%



Io e la mia famiglia abbiamo ricevuto un’adeguata informazione riguardo
alle cure da proseguire a domicilio?

2 risposte

Prima di rientrare a casa sono stato informato circa l’adeguatezza e
sicurezza dell’ambiente domestico rispetto alle mie condizioni di salute

2 risposte

REFERENZE

Copia

SI
No
Non so

50%

50%

Copia

SI
No
Non so

50%

50%



Sono soddisfatto della mia esperienza in questa RSA

12 risposte

Raccomanderei questa RSA ai miei amici e conoscenti se ne avessero la
necessità

13 risposte

Copia

Si
No
Non so

8,3%

91,7%

Copia

Si
No
Non so

7,7%

92,3%



Se potessi migliorare qualcosa, consiglierei

7 risposte

Maggior presenza verso gli ospiti, più attività anche motorie mirate al mantenimento
funzionale della mobilità

Migliorare il cibo

Tutto a posto....nessuna osservazione

Rendere più familiare le camere e aggiungere le tv

Attività fino al venerdì lasciando sabato e domenica liberi per le visite dei parenti

Personalmente l’aspetto da migliorare è sicuramente la cucina e il cibo

più controllo sull'uso delle mascherine per i visitatori, putroppo noto che alcuni non rispettano
l'obbligo. grazie

COMPILAZIONE

Questionario compilato da 

13 risposte

Copia

Donna
Uomo

23,1%

76,9%



Fascia di età

13 risposte

Compilato da 

13 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

meno di 40 anni
tra 41 e 50 anni
tra 51 e 60 anni
più di 60 anni

23,1%

53,8%

23,1%

Copia

Ospite
Familiare
Ospite con familiare

15,4%

84,6%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1e5TQiSx-AbErPbYDq-cS_O7y7Jlc-pDD58qTSGdRrow/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy

